11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2009 11:35:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.02.2009 18:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168532/answer/168533




5 MUHYT - 9T0 HOPMaJibHO. He Hafio UCIOIb30BaTh HUKAKYIO XUMHUIO 71T 3TOTO (TaK Y MECTHBIX
aHECTETHUKOB - Macca M0604YHEIX 3()(HEKTOB), TPOCTO ITIOTOBOPUTE C MOJIOMEIM YEJIOBEKOM 00 3TOM.



